

KONTRATË SHITJE TË KUOTAVE TË SHOQËRISË

Sot më datë 11.05.2024 pranë selisë së Shoqërisë “HUHET” shpk., e regjistruar në QKR (Qendra Kombëtare e Regjistrimit) me NIPT (Numri i Identifikimit të Personit të Tatueshëm) **L52304014T** në prani të palëve respektive, u hartua kjo Kontratë Shitje të Kuotave të Shoqërisë:

Palët – SHITËSI

Znj. Majlinda Haloci, e bija e Mark, shtetase shqiptare, e lindur më 14.06.1972, në Tiranë, dhe me banim po aty, në adresën: Rruga L. Gurakuqi, Pall 2, Ap 18, Tiranë, Shqipëri, madhore me zotësi të plotë dhe për të vepruar, identiteti i së cilës u sigurua nga Nr. Personal **H25614047H** shet kuotat ne masen 67%.

Ne kete menyre Znj. Majlinda Haloci mbetet ortak e shoqerise me pjesemarrje te 33% te kuotave me vlere nominale 330 lek

Palët – BLERËSIT

Z. Nicola Zarella, i biri i Giuseppe, shtetas italian, i lindur më 19.04.1965, banues në Ciserano (BG), Via Gandhi 19), Itali, madhore me zotësi të plotë dhe për të vepruar, identiteti i së cilës u sigurua nga Karta e identitetit Nr. **AY 4007053** blen kuotat ne masen 33%.

Z. Gjon Leka atesia Anton i lindur në Shkoder shtetas shqiptar, banues në Itali Rruga XX Settembre nr 43 Sant’Angelo Lodigiano lindur me 23.02.1976 , madhor, me zotësi të plotë juridike për të kuptuar dhe dëshiruar, i identifikuar me ID **H60223183N** blen kuotat ne masen 34%

SHIT-BLERJE E KUOTAVE TË SHOQËRISË

Kjo kontratë shit-blerjeje u nënshkrua në përputhje me Ligjin nr. 9901 datë 14/04/2008, neni 73 “Për Shoqëritë Tregtare”, me Ligjin nr. 9723 datë 03/05/2007 “Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit” dhe me Aktin e Themelimit dhe Statutin e Shoqërisë.

Kjo Kontratë shit-blerjeje u nënshkrua sipas Vendimit Nr. 02 së Asamblesë së Ortakëve të Shoqërisë “HUHET” shpk. dhe në prezencë të palëve të interesuara.

Me këtë Kontratë shitje, kemi këto ndryshime:

Znj. Majlinda Haloci shet 67% të kapitalit të shoqërisë “HUHET shpk., në zotërim të saj,

Z. Gjon Leka ,i cili pranon dhe i blen kuotat e shoqerise me një çmim të rakorduar prej 340 lek me 34% te kuotave.

Z. Nicola Zarella i cili pranon dhe i blen kuotat e shoqerise me nje cmim prej 33 lek me pjesemarrje 33%

NDRYSHIMI NË PËRBËRJEN E SHOQËRISË HUHET shpk

Në përfundim të aktit të shitjes së Kuotave të Shoqërisë dhe depozitimit të ndryshimeve të ndodhura pranë QKR Tirana pjesëmarrja në kapitalin e shoqërisë të kompanisë “HUHET” shpk pëson ndryshimet e mëposhtme:



- Znj Majlinda Haloci pas procesit të transferimit të kuotave në emër të saj, dhe regjistrimit të ndryshimeve përkatëse pranë QKR, është ortakë e shoqërisë në masën 33% të kuotave.
- Z. Nicola Zarella pas blerjes së kuotave në emër të tij, dhe regjistrimit të ndryshimeve përkatëse pranë QKR, bëhet ortakë me pronësi të kapitalit me 33% të kuotave të shoqërisë e barazvlefshme me vlerën 330 leke të kapitalit të shoqërisë.
- Z. Gjon Leka pas blerjes së kuotave në emër të tij, dhe regjistrimit të ndryshimeve përkatëse pranë QKR, bëhet ortakë me pronësi të kapitalit me 34% të kuotave të shoqërisë e barazvlefshme me vlerën 340 leke të kapitalit të shoqërisë.
- Pas ndryshimeve të pësuara si rrjedhojë e kësaj kontrate, kuotat shoqërore të "HUHET shpk" rezultojnë të ndara ndërmjet ortakëve sipas përqindjeve të mëposhtme:
 1. Znj. Majlinda Haloci bëhet titullare e 33% të kuotave e barabartë me 330 lek
 2. Z. Nicola Zarella bëhet titullar i 33% të kuotave e barabartë me 330 lek
 3. Z. Gjon Leka bëhet titullar i 34% të kuotave i barabartë me 340 lek

Kjo Kontratë Shitje e Kuotave të Shoqërisë u hartua në dy faqe dhe në katër kopje me vlerë të njëjtë ligjore, e cila u lexua me zë të lartë, në prani të palëve të interesuara, u kuptua plotësisht nga ata, më pas u konsiderua e përpiktë me dëshirën e tyre të shprehur, dhe me vullnet të lirë e të plotë, sipas ligjit në fuqi u nënshkrua prej tyre në prani të palëve të interesuara.

Autorizohet Znj. Majlinda Haloci të depozitojë këtë dokument pranë QKR, për të kryer hedhjen e të dhënave në regjistrin e Shoqërisë HUHET shpk., si dhe pasqyrimin e këtyre ndryshimeve në Strukturën e Shoqërisë.

BLERËSIT

Gjon Leka Gjon

Nicola Zarella Huhet

SHITËSI

Elvira Ruzica